
 

 

У К Р А Ї Н А 

СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

Чугуївського району Харківської області 
ХХІ  сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ 

 
23 грудня 2021 року        № 1005 - VIІІ 
 

Про затвердження Програми з 
оздоровлення та відпочинку дітей 

Слобожанської селищної ради на 
2022 - 2025 роки 

 

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», враховуючи рішення виконавчого 
комітету Слобожанської селищної ради «Про подання на затвердження сесії Слобожанської 
селищної ради Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської селищної ради 
на 2022 - 2025 роки» від 23 грудня 2021 року № 445, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської селищної 
ради на 2022 - 2025 роки (додається). 

 

2. Затвердити Заходи до Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської 
селищної ради на 2022 - 2025 роки (додаток 1). 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради 
з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, 
праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Володимир 
ЮНОШЕВ). 
 

 

 

 

Слобожанський селищний голова      Дмитро ДІХТЯР  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

        ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішенням XXІ сесії Слобожанської  
 селищної ради VIІI скликання  

 від 23 грудня 2021 року № 1005-VІІІ 
  

 Слобожанський селищний голова 

 ___________________ Дмитро ДІХТЯР 
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Слобожанське, 2021 

 

 

 



 3 

 
ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

 

 

1. Паспорт Програми. 
 

2. Загальна частина. 
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1. Паспорт Програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Назва Програми Програма з оздоровлення та відпочинку дітей 
Слобожанської селищної ради на 2022 - 2025 роки 

2. Розробник Програми Слобожанська селищна рада 

3. Дата, номер і назва документа, 
відповідно до якого 
розроблено Програму 

Закон України “Про оздоровлення та відпочинок 
дітей”, постанова Кабінету Міністрів України 
“Про порядок направлення дітей до дитячих 
закладів оздоровлення та відпочинку” (зі змінами) 
від 17.07.2009 №734, розпорядження Кабінету 
Міністрів України «Про схвалення Концепції 
Державної соціальної програми оздоровлення та 
відпочинку дітей на період до 2025 року» від 
26.05.2021 №524-р 

4. Відповідальний виконавець 
Програми 

відділ соціального захисту населення 
Слобожанської селищної ради 

5. Основні учасники Програми 

 

Відділ освіти Слобожанської селищної ради, 
відділ бухгалтерського обліку та звітності 
Слобожанської селищної ради, заміські заклади 
оздоровлення та відпочинку, розташовані на 
території Харківської області 

6. Термін реалізації Програми 2022 - 2025 роки 

7. Перелік джерел фінансування 
Програми 

селищний бюджет та інші джерела, які не 
заборонені чинним законодавством України 
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ІІ. Загальна частина. 

 

Здоров’я людини є невід’ємною складовою системи цінностей кожної цивілізованої 
нації. Рівень здоров’я дітей у такій системі є одним із показників загального благополуччя 
суспільства. 

Протягом останніх років зберігається тенденція до погіршення стану здоров’я дітей, 
зумовлена впливом негативних соціально-економічних, екологічних та психоемоційних 
факторів. Вплив факторів ризику, перенавантаження, насамперед навчальне, призводять до 
істотного зниження імунітету та розвитку у дітей хронічних захворювань, що загострює 
проблему дитячої інвалідності. 

За даними Держстату, щороку зменшується кількість дітей віком до 17 років, при цьому 
рівень їх захворюваності підвищується. Національна академія медичних наук констатує, що 
80 відсотків випускників шкіл мають хронічні захворювання. 

Права дитини на відпочинок і дозвілля, користування найбільш досконалими послугами 
системи охорони здоров’я та засобами лікування і відновлення здоров’я визначено 
Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Україною в 1991 році, Законами 
України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, “Про охорону дитинства”, “Про 
позашкільну освіту”, “Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю” та іншими 
нормативно-правовими актами.  

Наразі актуальною є проблема забезпечення надання послуг з оздоровлення та 
відпочинку дітей. 

Відповідно до законодавства оздоровлення та відпочинок дітей за рахунок державного 
бюджету можливі лише на державних підприємствах “Український дитячий центр “Молода 
гвардія” та “Міжнародний дитячий центр “Артек”, розташованих на території мм. Києва та 
Одеси, та в закладах, розташованих в гірських районах (районах, в яких розташовані 
населені пункти, віднесені до категорії гірських). 

З метою охоплення більшої кількості дітей послугами з оздоровлення та відпочинку 
необхідним є надання таких послуг за рахунок коштів місцевих бюджетів у закладах всіх 
форм власності. 

У зв’язку з високою вартістю путівок до закладів та низький рівень життя населення 
переважна більшість сімей неспроможна придбати путівку за повну вартість. 

Одним із найважливіших завдань Слобожанської селищної ради у сфері соціального 
захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, максимальне охоплення 
організованими формами оздоровлення і відпочинку дітей пільгових категорій. 

Визначення термінів 

У цій Програмі наведені нижче терміни вживаються в такому значенні: 

 відпочинкова зміна – період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення 
та відпочинку не менш 14 днів; 
 

оздоровча зміна – період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та 
відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує послуги з оздоровлення та 
відпочинку; 

 

профільна зміна (туристична, спортивна, додаткової освіти: юних біологів, 
математиків, екологів тощо) - період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення 
та відпочинку, протягом якого дитина крім послуг з оздоровлення та відпочинку отримує 
комплекс послуг, спрямованих на розвиток певних здібностей та інтересів; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/375-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2402-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1841-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1841-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2558-14
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тематична зміна - оздоровча або відпочинкова зміна, протягом якої дитина крім 
послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс додаткових послуг, спрямованих на 
розвиток її здібностей та інтересів за напрямами позашкільної освіти, фізичної культури та 
спорту, соціальної реабілітації, соціального захисту тощо за спеціальною програмою; 

 

відпочинок – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, 
гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозвілля дітей, 
відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку 
духовності та соціальної активності дітей, що здійснюються в дитячому закладі 
оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни; 

 

оздоровлення – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, 
гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення фізичного і 
психічного стану здоров’я дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та 
відпочинку протягом оздоровчої зміни; 

 

послуги з оздоровлення – комплекс соціальних заходів соціального, виховного, 
медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що надаються дитячим закладом 
оздоровлення та відпочинку і спрямовані на відновлення та поліпшення фізичного і 
психічного стану здоров’я дитини; 

відпочинкові послуги – заходи, спрямовані на організацію дозвілля дітей з 
дотриманням періоду активного та пасивного відпочинку, організацію раціонального 
харчування та забезпечення відповідними до вимог умовами проживання; 
 

діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки - діти-сироти, діти, 
позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно 
до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі 
проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, 
контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, 
здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи 
збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в 
антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій 
громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних 
під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо 
переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії 
зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному 
дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї; діти, взяті на облік службами 
у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти з 
інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які 
постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних 
сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на 
виробництві або під час виконання службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які 
загинули під час виконання службових обов’язків; діти, одному з батьків яких встановлено 
інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та 
обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних 
олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n73
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громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; 
діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села. 

 

ІІІ. Мета, завдання та основні заходи Програми. 
 

Основною метою Програми є створення в Слобожанській селищній раді системи 
оздоровлення та відпочинку, впровадження якої дасть можливість забезпечити якісне 
оздоровлення і відпочинок дітей. 

 

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем є: 
 

- оздоровлення за рахунок селищного бюджету дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки; 

- створення умов для повноцінного літнього відпочинку і оздоровлення дітей 
шкільного віку; 

- збільшення обсягів фінансування з селищного бюджету на потреби відпочинку та 
оздоровлення дітей; 

- запровадження нових форм активного відпочинку – профільні табори, туристсько-

краєзнавчі походи та експедиції, еколого - туристичні акції тощо; 
- розширення меж і можливостей відпочинку і оздоровлення дітей та молоді за 

рахунок осінніх, зимових та весняних канікул, організації змістовних екскурсійних поїздок 
протягом навчального року тощо; 

- забезпечення збереження і зміцнення здоров’я дітей, молоді та сімей з дітьми, 
розвитку позитивних особистісних якостей шляхом формування здорового способу життя; 

- інформаційне забезпечення відпочинку і оздоровлення дітей та молоді 
Слобожанської селищної ради. 

 

ІV. Очікувані результати виконання Програми. 
 

 Виконання Програми дасть змогу: 

 1. Збільшити кількість дітей, охоплених організованими формами відпочинку та 
оздоровлення, в тому числі дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

2. Виконання Програми передбачає здійснення певних заходів згідно з додатком 
(додається). 

 

V. Фінансове забезпечення Програми. 
 

Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів, передбачених у 
селищному бюджеті, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. 

Обсяги бюджетних асигнувань визначатимуться, виходячи з необхідності забезпечення 
виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми, орієнтовних витрат на їх 
реалізацію, обрахованих на підставі встановлених норм та нормативів, прогнозних цін та 
тарифів на послуги оздоровлення з урахуванням індексу росту споживчих цін тощо, а також з 
урахуванням можливостей дохідної частини селищного бюджету та спрямування на вказані 
цілі інших коштів, не заборонених чинним законодавством України. 

 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Слобожанська 
селищна рада. Поточна організація та виконання Програми покладається на відділ 

соціального захисту населення Слобожанської селищної ради. 

 

Секретар Слобожанської селищної ради                                                    Галина КУЦЕНКО 



 

Додаток №1 

до рішення XXІ сесії 
Слобожанської селищної ради VIІI скликання 

від 23 грудня 2021 року № 1005-VІІІ 
 

ЗАХОДИ 

до Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської селищної ради на 2022 - 2025 роки 

 

№ Зміст заходів Програми Відповідальні 
виконавці 

Строк 
виконання 

Джерела 
фінансування 

Прогнозний обсяг фінансування за 
роками (тис. грн.) 

Очікувані  
результати 

2022 рік 2023 рік 2024 рік  2025 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Організація оздоровлення та відпочинку дітей 

1. Сформувати банк даних дітей, 
які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки 

 

 

 

Затвердити планові показники 
оздоровлення та відпочинку 
дітей, у тому числі соціально 
незахищених категорій 

відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Слобожанської 
селищної ради 

 

відділ освіти 
Слобожанської 
селищної ради 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Першочергове 
охоплення 
оздоровленням та 
відпочинком дітей, 
які потребують 
соціальної уваги та 
підтримки 

2. Забезпечити цільове 
використання бюджетних 
коштів, передбачених на 
проведення оздоровлення та 
відпочинок дітей, які 
потребують особливої 
соціальної уваги та 
підтримки, з урахуванням 
попереднього вивчення 
ситуації та моніторингу 
попиту батьків щодо 
оздоровлення дітей 

відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Слобожанської 
селищної ради 

 

 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Збільшення щороку 
% дітей пільгових 
категорій, 
охоплених 
оздоровленням та 
відпочинком 



 

№ Зміст заходів Програми Відповідальні 
виконавці 

Строк 
виконання 

Джерела 
фінансування 

Прогнозний обсяг фінансування за 
роками (тис. грн.) 

Очікувані  
результати 

2022 рік 2023 рік 2024 рік  2025 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Забезпечити своєчасний та 
якісний підбір дітей для 
направлення їх до дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку за рахунок 
бюджетних коштів відповідно 
до чинного законодавства 

відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Слобожанської 
селищної ради 

 

відділ освіти 
Слобожанської 
селищної ради 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Якісний підбір 
дітей для 
направлення їх до 
дитячих закладів 
оздоровлення та 
відпочинку  

4. Забезпечити роботу робочої 
комісії з перевірки готовності 
до своєчасного відкриття та 
належного функціонування 
дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку. 
Здійснювати відкриття 
дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку 
за наявності відповідних 
актів, складених робочими 
комісіями за результатами 
перевірки 

відділ освіти 
Слобожанської 
селищної ради  

 

відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Слобожанської 
селищної ради 

 

 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Забезпечення 
контролю за 
безпечним 
перебуванням дітей 
в оздоровчих 
закладах 



 

№ Зміст заходів Програми Відповідальні 
виконавці 

Строк 
виконання 

Джерела 
фінансування 

Прогнозний обсяг фінансування за 
роками (тис. грн.) 

Очікувані  
результати 

2022 рік 2023 рік 2024 рік  2025 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. Забезпечити використання 
коштів, передбачених в 
селищному бюджеті для 
організації оздоровлення і 
відпочинку дітей 
Слобожанської селищної ради 
в закладах оздоровлення та 
відпочинку Харківської 
області, відповідно до 
порядку, затвердженого 
рішенням селищної ради 

відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Слобожанської 
селищної ради 

 

2022 – 2025 

роки  

селищний 

бюджет 

330,00 390,00 450,00 450,00 Збільшення щороку 
оздоровлення дітей 
пільгових категорій 

6. Організувати роботу закладів 
з денним перебуванням 
(відповідно до встановлених 
норм харчування дітей 
пільгових категорій та учнів 
1-4 класів) та забезпечити 
дотримання в них належного 
догляду за дітьми, режиму 
харчування, денного 
відпочинку, прогулянок, а 
також проведення відповідної 
виховної, фізкультурно-

спортивної та культурно-

екскурсійної роботи 

відділ освіти 
Слобожанської 
селищної ради 

 

відділ 
культури, 
туризму, 
молоді та 
спорту 
Слобожанської 
селищної ради 

2022 – 2025 

роки  

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Запровадження 
організованих 
форм активного 
відпочинку 
учнівської молоді 

7. Перевести дошкільні 
навчальні заклади 
Слобожанської селищної 
ради на санаторний режим 
роботи (90 днів) у літній 
період 

відділ освіти 
Слобожанської 
селищної ради 

2022 – 2025 

роки  

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Запровадження 
організованих 
форм активного 
відпочинку 



 

№ Зміст заходів Програми Відповідальні 
виконавці 

Строк 
виконання 

Джерела 
фінансування 

Прогнозний обсяг фінансування за 
роками (тис. грн.) 

Очікувані  
результати 

2022 рік 2023 рік 2024 рік  2025 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. Організаційно-методичне забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей   

1. Проводити на базі дитячих 
оздоровчих закладів роботу з 
питань профілактики 
негативних явищ у дитячому 
та молодіжному середовищі, 
пропаганди здорового 
способу життя, статевого 
виховання. 
Проводити психологічні, 
педагогічні консультації, 
тренінги з питань 
профілактики правопорушень 

Комунальна 
установа 
«Центр 
надання 
соціальних 
послуг» 
Слобожанської 
селищної ради 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Формування 
здорового способу 
життя у дітей та 
молоді, боротьба з 
негативними 
проявами у 
дитячому та 
молодіжному 
середовищі 

2. Посилити персональну 
відповідальність працівників, 
вихователів та інших 
працівників пришкільних 

таборів за життя і здоров’я 
дітей. Приділяти особливу 
увагу профілактиці дитячого 
травматизму, дотримання 
санітарних, протипожежних 
правил, порядку проведення 
походів і купання дітей у 
водоймищах 

Керівники 
пришкільних 
таборів 

закладів освіти 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Забезпечення 
контролю за 
безпечним 
перебуванням дітей 
в оздоровчих 
закладах 



 

№ Зміст заходів Програми Відповідальні 
виконавці 

Строк 
виконання 

Джерела 
фінансування 

Прогнозний обсяг фінансування за 
роками (тис. грн.) 

Очікувані  
результати 

2022 рік 2023 рік 2024 рік  2025 рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Здійснювати контроль за 
проведенням безкоштовних 
медичних обстежень 
школярів, які виїжджають до 
дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку, 
оформленням медичної 
довідки встановленого зразка 
та наданням рекомендацій 
щодо оздоровлення та 
санаторного лікування дітей 
під час проведення 
поглиблених медичних 
оглядів 

«Зміївський 
центр 
первинної 
медико-

санітарної 
допомоги» 
Зміївської 
міської ради 

2022 – 2025 

роки 

 - 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Забезпечення 
контролю за 
безпечним 
перебуванням дітей 
в оздоровчих 
закладах 

Всього 2022 – 2025 

роки 

селищний 
бюджет 

330,00 390,00 450,00 450,00 - 

 

Секретар Слобожанської селищної ради           Галина КУЦЕНКО



 

 


